



Broj: 11-02-9460-3/17
Zenica, 03.10.2017. godine

SKUPŠTINA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

VLADA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

ZAVOD ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA
ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

JAVNA USTANOVA KANTONALNA BOLNICA ZENICA

JAVNA USTANOVA
ZAVOD ZA MEDICINU RADA I SPORTSKU MEDICINU
ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA
ZAVOD ZA BOLESTI OVISNOSTI
ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

JAVNA USTANOVA INSTITUT ZA ZDRAVLJE
I SIGURNOST HRANE ZENICA

OPĆA BOLNICA TEŠANJ

DOMOVI ZDRAVLJA – Svima na području Kantona

PREDSTAVNICI NEVLADINOG I CIVILNOG SEKTORA

DRUGI ZAINTERESOVANI SUBJEKTI

PREDMET: Obavještenje o održavanju javne rasprave o Nacrtu Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih prizvoda i ostalih proizvoda za pušenje

Na 19. sjednici Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, održanoj 14.03.2017. godine, kao i nastavku 21. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije BiH održane 01.06.2017. godine, usvojen je Nacrt Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih prizvoda i ostalih proizvoda za pušenje.

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Zaključak kojim je zadužena Vlada Federacije BiH da shodno proceduri propisanoj Ustavom Federacije BiH za donošenje zakona iz zajedničke nadležnosti federalne vlasti i kantona, organizira i provede javnu raspravu o Nacrtu Zakona, i to u trajanju od 90 dana.

Nacrt Zakona dostupan je na web. stranici Federalnog ministarstva zdravstva: www.fmoh.gov.ba i web stranici Zeničko-dobojskog kantona www.zdk.ba na tri službena jezika koja su u upotrebi u Federaciji BiH: bosanskom, hrvatskom i srpskom.

Kako su se stekli uvjeti za održavanje i provođenje javne rasprave na području Zeničko-dobojskog kantona, obavještavamo Vas da će javna rasprava o Nacrtu Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih prizvoda i ostalih proizvoda za pušenje, biti održana 09.10.2017. godine, u terminu od 10,00 – 12,00 sati, u zgradi Vlade Zeničko-dobojskog kantona, velika sala broj 301. II sprat.

Pozivamo Vas da primjedbe i sugestije na Nacrt Zakona dostavite Ministarstvu zdravstva Zeničko-dobojskog kantona prije održavanja javne rasprave ili na dan održavanja javne rasprave u pisanoj formi.

S poštovanjem!

Dostavljeno:
1x Naslovu,
1x web stranica Vlade Kantona
1x a/a



MINISTAR

Dr. Dragoljub Brenjo